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                                                                Вступ  

Атестаційний екзамен у формі комплексного атестаційного іспиту за 

фахом для студентів 081 «Право» ОС «Бакалавр» проводиться у VІІІ семестрі 

по закінченню теоретичної та практичної підготовки майбутнього фахівця. 

До комплексного атестаційного екзамену допускаються студенти, які 

склали всі поточні іспити та заліки, що передбачені навчальним планом, і 

успішно пройшли та захистили звіт з практики. 

Програма комплексного атестаційного екзамену містить перелік 

основних питань, які складають її зміст за такими дисциплінами: 

Конституційне право України, Адміністративне право України, Земельне право 

України, Цивільне право України, Кримінальне право України. Вона може бути 

використана студентами під час підготовки до екзамену. 

Розділи програми комплексного атестаційного екзамену підготовлені на 

основі програм дисциплін, що увійшли до її складу і не є їх повторенням. 

Комплексний атестаційний екзамен проводиться як комплексна перевiрка 

знань студентiв з дисциплiн навчального плану за питаннями, складеними 

вiдповiдно до навчальних програм за методикою, визначеною ЛНУП. 

Під час підготовки до атестаційного екзамену студенти повинні також 

використовувати власний досвід, набутий під час виконання практичних робіт, 

проходження практики, вивчення дисциплін професійної та загальної 

підготовки. Здобувачам рекомендується користуватися літературою, список 

якої наведено у кінці переліку питань кожної дисципліни. 

 

Вимоги до атестації здобувачів вищої освіти 

 Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності 

засвоєних та отриманих здобувачами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, 

інших компетентностей та програмних результатів вимогам Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та освітньо-професійною програмою 

«Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 

Право галузь знань 08 Право. Атестація здійснюється відкрито і гласно. 

 До комплексного атестаційного екзамену допускаються студенти, які склали всі 
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поточні іспити та заліки, що передбачені навчальним планом, і успішно пройшли 

та захистили звіт з виробничої практики. 

 Атестація здійснюється на підставі оцінювання якості засвоєння 

освітньо-професійної програми, рівня досягнення результатів навчання та 

сформованості програмних компетентностей бакалавра права. 

 Принципами формування і реалізації методик, призначених для 

кількісного та якісного оцінювання рівня досягнення результатів навчання та 

сформованості програмних компетентностей осіб, які пройшли підготовку за 

освітньо-професійною програмою «Право» першого(бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право є: уніфікація, 

комплексність, взаємозамінність та взаємодоповненість, актуальність, 

інформативність, дієвість, індивідуальність, диференційованість, об’єктивність і 

відкритість, єдність вимог, предметність, інноваційність, валідність, 

варіативність 

 Атестація здійснюється відповідно до вимог Стандарту вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти та освітньо-професійної програми «Право» першого рівня 

вищої освіти у формі атестаційного екзамену. 

 У процесі атестації визначається рівень здатності до розв’язування 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності за 

рахунок  концептуальних наукових та практичних знань в галузі права, розуміння 

природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового 

регулювання різноманітних суспільних відносин. 

 Атестація здобувачів вищої освіти щодо встановлення фактичної 

відповідності рівня та обсягу компетентностей вимогам стандарту вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право для першого (бакалаврського)  

рівня вищої освіти та освітньо-професійної програми «Право» здійснюється 

Екзаменаційною комісією (далі – ЕК) з цього фаху, голова якої затверджується 

наказом ректора Львівського національного університету природокористування. 

 

 

Вимоги до атестаційного екзамену 
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 Атестаційний екзамен повинен забезпечувати оцінювання рівня 

досягнення програмних результатів навчання та сформованості компетентностей, 

визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 

Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та освітньо- 

професійною програмою «Право». 

 Атестаційний екзамен передбачає виконання комплексу атестаційних 

завдань: теоретичних запитань та практичної складової. Відповіді на ці завдання 

викладаються студентами у письмовій формі та захищаються усно перед 

Екзаменаційною комісією.   

 Інформаційною базою формування засобів об’єктивного контролю 

ступеня досягнення кінцевих цілей освітньо-професійної підготовки є зміст 

програм навчальних дисциплін, що формують програмні результати навчання та 

систему компетентностей бакалавра права і виносяться на атестацію. 

 Засоби об’єктивного контролю формуються шляхом структурної 

композиції змісту освітніх компонент, що формують програмні результати 

навчання та систему компетентностей фахівця і виносяться на атестацію 

(наведені у навчальному плані підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо- 

професійною програмою «Право» першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти 

за  спеціальністю 081 Право галузь знань 08 Право.  

 Під час атестаційного екзамену здобувач вищої освіти повинен 

продемонструвати належний рівень досягнення програмних результатів 

навчання та сформованості програмних компетентностей, що визначені 

стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право та 

освітньо- професійною програмою «Право» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право. 

 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання правил і процедури  

проведення атестаційного екзамену, в тому числі відповідно до вимог 

академічної доброчесності шляхом: 

– уніфікації умов проведення, засобів оцінювання, методик оброблення 

результатів та форм їхнього подання; 

– інформаційно-консультаційної та психологічної підготовки 

здобувачів вищої освіти до атестаційного екзамену; 
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– використання критеріїв об’єктивного оцінювання. 

 Комплекс засобів оцінювання формується випусковою кафедрою 

самостійно та за кількісними і якісними параметрами повинен бути 

презентативним, охоплювати увесь масив Програми атестаційного екзамену, 

затвердженої в установленому порядку. 

 Програма атестаційного екзамену за освітньо-професійною 

програмою «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 Право галузь знань 08 Право відтворює основні функціональні 

складові компетентнісної моделі фахівця, відповідає принципам наукової 

насиченості, інформативності, інноваційності, націлена на вирішення 

спеціалізованих завдань та практичних проблеми у відповідній сфері, що 

передбачає застосування теорій та наукових методів і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Оцінювання рівня якості підготовки здобувачів 

 Оцінювання рівня якості підготовки бакалавра права здійснюють 

члени ЕК на основі академічної доброчесності та встановлених правил, засад 

(об’єктивності, індивідуальності, комплексності, етичності та компетентнісного 

підходу), критеріїв, системи і шкали оцінювання з використанням форм і методів 

діагностики, визначених Програмою атестації, з урахуванням рівня досягнення 

програмних результатів навчання та сформованості компетентностей. 

 Об’єктом оцінювання якості підготовки бакалавра є сукупність          набутої 

системи компетентностей бакалавра права, відтворених у процесі виконання 

атестаційних завдань. 

 Оцінювання рівня якості підготовки бакалавра права здійснюється 

членами Екзаменаційної комісії на основі засад об’єктивності, індивідуальності, 

комплексності, етичності та компетентнісного підходу з урахуванням набутої 

системи загальних і спеціальних компетентностей. Оцінювання рівня якості 

підготовки бакалавра права здійснюється членами Екзаменаційної комісії 

шляхом оцінювання письмової та усної частини атестаційної роботи. Письмова 

частина атестаційної роботи перевіряється членами Екзаменаційної комісії 

відкрито без шифрування такої роботи та оцінюється з урахуванням усної 

складової атестаційної роботи та відповідей студента на уточнюючі запитання 
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членів Екзаменаційної комісії.  

 Результати оцінювання рівня якості підготовки бакалавра права 

повинні довести, що випускник: 

– має концептуальні знання, здобуті у процесі навчання та практичної 

діяльності, включаючи основи знань сучасних досягнень юридичної науки у 

сфері професійної діяльності; 

– вміє розв’язувати складні та непередбачувані завдання і проблеми з 

предмета професійної діяльності, що вимагає самостійної інтерпретації 

інформації, вибору методів та засобів вирішення.  

 Рівень якості підготовки бакалавра визначається з використанням 

комплексної системи оцінювання: поєднання 4-бальної системи («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно»), Європейської кредитно-трансферної 

системи (ЄКТС) та 100-бальної системи. 

 Загальні критерії оцінювання тестових завдань: 

– понад 90 % правильних відповідей – «відмінно» (90-100 балів, А – за 

шкалою ЄКТС); 

– 75-90 % правильних відповідей – «добре» (76-83 % – 74-81 бали, С – 

за шкалою ЄКТС; 84-90 % – 82-89 бали, В – за шкалою ЄКТС); 

– 60-75 % правильних відповідей – «задовільно» (60-67 % – 60- 63 

бали, Е – за шкалою ЄКТС; 68-75 % – 64-73 бали, D – за шкалою ЄКТС); 

менше 60 % правильних відповідей – «незадовільно» (31-60 % – 35- 59 

балів, FX – за шкалою ЄКТС; 0-30 % – 1-34 балів, F – за шкалою ЄКТС).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Очікувані результати навчання (компетентності, якими повинен 
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володіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти) 

 

 

Інтегральна компетентність 

 

Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у галузі 

правничої діяльності 

 

Загальні компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу.  

 

 

 

 

 

 

 

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати знання з 

основ теорії та філософії права, знання 

і розуміння структури правничої 

професії та її ролі у суспільстві. 

СК7. Здатність застосовувати норми та 

інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, 

адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне 

процесуальне право, земельне, аграрне 

та екологічне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові 

принципи та доктрини.  

 

 

 

Програмні результати навчання (ПРН) 

РН 13. Знати та розуміти особливості 

реалізації та застосування норм 

матеріального (в тому числі земельного 

та аграрного) і процесуального права.  

РН 18. Застосовувати в професійній 

діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової 

системи.  

 

 

Порядок присвоєння кваліфікації 

За результатами успішного складання атестаційного екзамену ЕК приймає 

рішення про присвоєння кваліфікації бакалавра права і про видачу випускнику 

диплома державного зразка та оголошує це рішення прилюдно та публічно.  
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ЗМІСТОВА ЧАСТИНА ЕКЗАМЕНУ 

І. Конституційне право України 

1. Конституційне право України в системі публічного права  

2. Система конституційного права як галузі права  

3. Джерела конституційного права України 

4. Основи теорії Конституції України 

5. Конституційно-правові відносини  

6. Конституційно-правова відповідальність 

7. Основи конституційного ладу України  

8. Загальні засади конституційно-правового статусу людини і громадянина  

9. Конституційні права, свободи та обов’язки людини та громадянина  

10. Конституційне закріплення права власності  

11. Конституційне закріплення екологічних прав осіб 

12. Конституційно-правові засади громадянства  

13. Конституційно-правовий статус іноземців і біженців в Україні  

14. Конституційне регулювання виборів та референдумів  

15. Конституційно-правові засади організації і здійснення державної влади в 

Україні та зарубіжних країнах  

16. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України  

17. Законодавчий процес в Україні  

18. Конституційно-правовий статус народного депутата  

19. Конституційний статус глави держави  

20. Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади  

21. Конституційний статус органів суду 

22. Інститут конституційної юстиції  

23. Територіальний устрій України  

24. Конституційні основи місцевого самоврядування 

25. Конституційне судочинство 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА 

1. Конституційне право України: прагматичний курс: навч. посібник. Одеса : 

Юридична література, 2017. 256 с.  

2. Конституційне право: навч. посібник / за заг. ред. М.І. Марчука. Харків, 2017. 

408 с.  

3. Конституційне право України : посіб. для підготовки до іспитів / Ю.Г. 

Барабаш, Т.М. Слінько, Л.І. Летнянчин та ін. – 3-тє вид., перероб. та допов. Х.: 

Право, 2016. 346 с.  
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4. Конституційне право України: підручник / Т.М. Слінько, Л.І. Летнянчин, В.П. 

Колісник та ін.; за заг. ред. Т. М. Слінько. Харків: Право, 2020. 592 с.  

5. Конституційне право України: нав.-метод. посібн. для здобувачів вищої освіти 

/ Д.С. Терлецький, М.В. Афанасьєва, Ю.Д. Батан та ін.: Одеса, 2020. 242 с.  

6. Конституційний процес в Україні та світовий досвід конституціоналізму : 

моногр. / [Ю.С. Шемшученко, О.В. Батанов, А.Р. Крусян та ін.] ; наук. ред. Ю.С. 

Шемшученко, відп. ред. Н.М. Пархоменко. К. : Юрид. думка, 2014. 262 с.  

7. Конституційне право України : нав.-метод. посібн. для здобувачів вищої 

освіти / Д.С. Терлецький, М.В. Афанасьєва, Ю.Д. Батан та ін.: Одеса, 2020. 242 

с.  

8. Проблеми сучасної конституціоналістики: навч. посіб. / Н.В. Аніщук, М.В. 

Афанасьєва, Н. М. Бакаянова та ін.; за аг. ред. А.Р. Крусян та А.А. Єзерова. 

Київ: Юрінком Інтер, 2018. 524 с. (Серія «»Проблеми сучасної 

конституціоналістики). Вип. 4: Конституційне гуманітарне право.  

9. Совгиря О.В., Шукліна Н.Г. Конституційне право України. К. : ЮрінкомІнтер, 

2018. 556 с. 

 10. Тетарчук І.В. Конституційне право України. Х. : ЦУЛ, 2020. 218 с.  

11. Федоренко В.Л. Конституційне право України: підруч. / До 20-ї річниці 

Конституції України та 25-ї річниці незалежності України. К. : Ліра-К, 2016. 616 

с.  

12. Шаповал В.М. Конституційне право зарубіжних країн : підручник. К. : 

Юрінком Інтер, 2018. 464 с. 

 

ІІ. Адміністративне право України 

1. Поняття, ознаки та принципи публічного адміністрування.  

2. Поняття адміністративного права, його предмет та методи.  

3. Характеристика джерел адміністративного права України. 

4. Характеристика суб’єктів адміністративно-правових відносин. 

Адміністративна правоздатність, дієздатність та деліктоздатність. 

5.  Адміністративно-правовий статус Президента України. 

6. Роль органів виконавчої влади в України у сфері публічного 

адміністрування. 

7.  Адміністративно-правовий статус Кабінету Міністрів України. 

8.  Адміністративно-правовий статус центральних органів виконавчої влади. 

9.   Юридична природа актів Кабінету Міністрів України. 

10.  Адміністративно-правовий статус органів місцевого самоврядування. 

11. Поняття, ознаки та принципи державної служби в Україні.  

12. Поняття державного службовця та особливості його адміністративно-

правового статусу.  

13. Особливості служби в органах місцевого самоврядування. 

14. Основні принципи запобігання і протидії корупції державних службовців 

в Україні. 

15. Поняття та ознаки методів публічного адміністрування. 

16. Правова характеристика адміністративного договору.  

17. Поняття, ознаки та склад адміністративного правопорушення.  



12 
 

 12 

18.  Правові підстави адміністративної відповідальності. 

19.  Правові підстави звільнення від адміністративної відповідальності.  

20. Характеристика суб’єктів адміністративної відповідальності в Україні. 

21. Обставини, що пом’якшують та обтяжують адміністративну 

відповідальність.  

22. Обставини, що виключають адміністративну відповідальність (крайня 

необхідність, необхідна оборона, неосудність). 

23. Поняття та види адміністративних стягнень.  

24. Особливості адміністративної відповідальності юридичних осіб. 

25. Особливості адміністративної відповідальності неповнолітніх. 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Авер’янов В. Б. Адміністративне право України. підруч. у 2 т. Академічний 

курс. К.: Юридична думка, 2020. Т. 1: Загальна частина. 592 с.  

2. Бандурка О. М. Адміністративне право України : підруч. Загальна частина. 

Академічний курс. Х.: Золота миля, 2021. 584 с.  

3. Галунько. В. В. Адміністративне право України в сучасних умовах (виклики 

початку ХХІ століття): монографія . Херсон: Херсон. міськдрук., 2020. 378 c.  

4. Гриценко І. С. Загальне адміністративне право: підручник / І. С. Гриценко, Р. 

С. Мельник, А. А. Пухтецька та ін.; К.: Юрінком Інтер, 2022. 568.  

5. Журавльова Д. В Науково-практичний коментар Кодексу адміністративного 

судочинства України. Київ: Видавничий дім «Професіонал», 2022. 419 с.  

6. Зуй В. В. Судовий розгляд справ про адміністративні правопорушення: 

навчальний посібник. Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2021. 145 

с.  

7. Картузова І. О. Адміністративне процесуальне право України: навч.-метод. 

посіб. /І. О. Картузова Д. А. Козачук, А. Ю. Осадчій, Г. М. Сарибаєва. Одеса: 

Фенікс, 2020. 400 с.  

8. Ковалів М. В. Правове регулювання правоохоронної діяльності: навчальний 

посібник / М. В. Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. Р. Лозинський. Львів: Неодрук, 2021. 

323 с. 

9. Адміністративний процес України: теорія, практика : Підручник. 2-ге вид. / 

Смокович М. І., Бевзенко В. М., К.: ВД «Дакор», 2021. 1204 с. 
 

ІІІ. Цивільне право України 

1. Правова характеристика підстав набуття та припинення права власності.  

2. Поняття фізичної особи та зміст її цивільної правоздатності та дієздатності. 

Обмеження дієздатності фізичної особи та визнання її недієздатною. 

3. Поняття договору у цивільному праві, його зміст та види. 

4. Поняття та види представництва у цивільному праві. Поняття та види 

довіреностей у цивільному праві. 

5. Зобов'язання у цивільному праві: поняття та підстави виникнення. 

6. Поняття та види права інтелектуальної власності. Правова характеристика 

суб’єктів та об’єктів права інтелектуальної власності. 
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7. Поняття, види та зміст правочину. Умови дійсності правочинів. 

8. Правовий аналіз сервітутів, емфітевзісу та суперфіцію як прав на чужу річ. 

9. Правова характеристика договору купівлі-продажу. 

10.  Поняття, елементи та види цивільних правовідносин. 

11. Поняття права власності. Форми і види права власності.  

12. Захист особистих немайнових прав фізичних осіб: поняття, способи та види. 

13. Поняття, ознаки та класифікація юридичних осіб. Цивільна правосуб’єктність 

юридичних осіб.  

14. Правова характеристика віндикаційного і негаторного позовів як способів 

захисту права власності. 

15. Поняття недійсних правочинів, їх види. Правові наслідки визнання правочину 

недійсним. 

16. Поняття відповідальності в цивільному праві. Види і форми цивільної 

відповідальності. 

17. Характеристика джерел цивільного права. Дія цивільного законодавства в часі, 

в просторі та за колом осіб. 

18. Поняття цивільного права як галузі права, його методи, принципи та функції.  

19. Правова характеристика спадкування за законом. 

20. Поняття спадкування у цивільному праві України, його зміст та види. 

Підстави усунення від права на спадкування. 

21. Правова характеристика спадкування за заповітом. 

22. Правова характеристика договору дарування. 

23. Правова характеристика договору підряду. 

24. Правова характеристика договору довічного утримання (догляду).  

25. Правова характеристика договору оренди. 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

1. Науково-практичний коментар  Цивільного кодексу України / За ред. В. М. 

Коссака. К.: Істина, 2018. 

2.  Іванов Ю. Ф. Цивільне право України : Навч. посіб. у 2 т. / Ю. Ф. Іванов, О. 

В. Куриліна, М. В. Іванова  2-ге вид. доповн. і переробл. Т. 1. К.: Алерта, 

2019. 342 с. 

3.  Комплект Цивільне право України. Загальна частина. Особлива частина. / 

За ред. О. В.     

Дзери, Н. С. Кузнєцової, Р. А. Майданика. 2017. 1176 с. 

4.   Цивільне право Ураїни : Підручник: У 2-х кн./ О.В. Дзера (кер.авт.кол.), 

Д.В. Боброва, А.С. Довгерт та ін., За ред.. О.В. Дзери, Н.С. Кузнєцової.  2-е 

вид., доповн. і перероб. К.: Юрінком Інтер, 2015. Кн..2. 640 с. 

5.  Цивільне право України: Підручник: У 2 т./ Борисова В.І. (кер. авт.кол.),В.І. 

Борисової, І.В. Спасибо-Фатєєвої, В.Л. Яроцького. К.: Юрінком Інтер, 2014.  

Т.2. 552 с. 
 

ІV. Земельне право України 

1. Охарактеризуйте право власності на землю громадян. 

2. Охарактеризуйте право власності на землю юридичних осіб. 

3. Спільна сумісна і спільна часткова власність на землю їх відмінності та 

характеристики. 

4. Право власності на землю іноземних громадян, осіб без громадянства та 
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іноземних держав. 

5. Права і обов'язки власників земельних ділянок. 

6. Поняття права постійного користування землею. 

7. Права та обов'язки землекористувачів. 

8. Правові засади оренди землі. 

9. Зміст і види права земельного сервітуту. 

10. Розкрийте зміст добросусідства згідно Земельного кодексу. 

11. Визначення спільних меж, їх встановлення, використання межових 

споруд. 

12. Поняття обмеження прав на земельну ділянку. 

13. Порядок надання земельних ділянок в користування. 

14. Підстава та порядок набуття права власності та користування землею. 

15. Розкрийте поняття емфітевзис та суперфіцій. 

16. Припинення права власності та права користування землею. 

17. Відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва.  

18. Відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам. 

19. Правовий порядок вирішення земельних спорів. 

20. Завдання, зміст і порядок охорони земель. 

21. Повноваження управління у сфері державного контролю за 

використанням та охороною земель. 

22. Різновиди плати за використані землі та її сутність. 

23. Поняття, цільове призначення та склад земель сільськогосподарського 

призначення. 

24. Правовий режим використання земельних ділянок для ведення 

особистого селянського господарства. 

25. Правовий режим використання земель житлової та громадської 

забудови. 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

1. Земельний кодекс України. Науково-практичний коментар/ за заг. ред. Курила 

В.І. Київ 2021. 480 с.  

2. Земельне право України. Підручник / За ред. О.О. Погрібного та І. І. 

Каракаша. Вид. 2 перероб. і доп. К., Істина, 2022.  496 с.  

3. Мірошниченко А.М. Земельне право України: Підручник. К.: КНТ; ЦУЛ, 2020 

–712 с.  

4. Аграрне право : підручник Вид. 2-ге, змін. В. М.Корнієнко, Г. С. 1 3 

Корнієнко, І. М.Кульчій та ін. за ред. А. М. Статівки. Харків : Право, 2021. 

416 с.  

5. Корнієнко Г.С. Аграрне право: посібник для підготовки до іспиту. Харків : 

Право, 2022. 202 с.  

6. Тетарчук І. В. Аграрне право України. Для підготовки до іспитів. Навчальний 

поcібник. ЦУЛ. 2021. 244 с.  

 

V. Кримінальне право України 
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1. Поняття і система кримінального права. 

2. Завдання, функції та принципи кримінального права. 

3. Загальна характеристика Кримінального кодексу України. 

4. Поняття та ознаки кримінальної відповідальності. 

5. Поняття закону про кримінальну відповідальність. 

6. Поняття і види стадій кримінальних правопорушень. 

7. Поняття кримінального правопорушення та його ознаки.  

8. Поняття і значення складу кримінального правопорушення. Елементи й 

ознаки складу кримінального правопорушення. 

9. Поняття і значення та види об’єктів кримінальних правопорушень. Поняття, 

ознаки та значення об’єктивної сторони кримінального правопорушення. 

10. Поняття і види суб’єктів кримінального правопорушення. Поняття і 

значення суб’єктивної сторони кримінального правопорушення. 

11. Класифікація кримінального правопорушення. 

12. Підстави кримінальної відповідальності. 

13. Поняття і ознаки співучасті. Види співучасників. Форми співучасті. 

14. Повторність, сукупність та рецидив кримінального правопорушення. 

15. Поняття і види звільнення від кримінальної відповідальності. 

16. Покарання, його ознаки і мета. Система покарань, її ознаки. 

17. Поняття звільнення від покарання та його види. 

18. Погашення та зняття судимості. 

19. Особливості кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх. 

20. Поняття і загальна характеристика кримінальних правопорушень проти 

основ національної безпеки України. 

21. Поняття вбивства, його ознаки та види. 

22. Поняття тілесного ушкодження, його ознаки та види. Кримінальні 

правопорушення, що становлять небезпеку для життя і здоров’я людини, які 

вчиняються у сфері медичного обслуговування. 

23. Поняття і характеристика кримінальних правопорушень проти волі, честі та 

гідності особи. 

24. Поняття і характеристика кримінальних правопорушень проти власності. 

25. Поняття і види кримінальних правопорушень проти довкілля. 
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